



В Минске состоялся первый Республиканский слет работающей молодежи

13 февраля 2019 года в Республиканском доме молодежи в Минске открылся первый слет работающей молодежи БРСМ. Его участниками стали секретари первичных организаций и актив БРСМ ведущих предприятий страны.



В данном молодежном мероприятии приняла участие секретарь первичной организации БРСМ Солигорского регионального узла почтовой связи Грибова Юлия, активный член первичной профсоюзной организации Солигорского РУПС, Минского филиала РУП «Белпочта».

Молодежный слет открыл первый секретарь Центрального комитета Общественного объединения «Белорусского республиканского союза молодежи» Дмитрий Сергеевич Воронюк.



В рамках Республиканского слета 13-14 февраля 2019 года работающая молодежь приняла участие в республиканском празднике «Молодежная столица Республики Беларусь — 2019» в г.Орша. Посетили РУПТП «Оршанский льнокомбинат» и РУП «Минское отделение Белорусской железной дороги» Локомотивное депо Орша имени К. С. Заслонова.



Основной целью первого Республиканского слета работающей молодежи стало создание коммуникационной площадки для работающей молодежи всей страны, где можно обменяться опытом, помочь друг другу решить волнующие их вопросы, услышать и знать, какие у молодежи проблемы, чем она живет и какие инициативы выдвигает.



Участники слета обменялись опытом, поделились контактами для дальнейшего сотрудничества, проявили свои знания в интеллектуальном квизе.

